ВАРИАНТ 10
1. Стандартные маломощные трансформаторы имеют на первичной (или вторичной) обмотке пять отводов. Средний соответствует номинальному напряжению, а два других отличаются от него на (два ответа):
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2. 
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3. К паспортным параметрам силового трансформатора не относится:
1)  мощность

2)  частота

3)  число фаз

4) внутреннее сопротивление
5)  способ охлаждения

6)  схема и группа соединения обмоток
4. 
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5. 
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Типовая мощность трансформатора зависит от  коэффициента заполнения окна магнитопровода 
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6. Соответствие значений коэффициентов трехфазного двухтактного выпрямителя:
	1)   Р

пульсность
	2) 
 U0/U2
	3)
U0БР/U0
	4)
Um(1)/U0
	
	
	

	В) 6
	Д) 1,35
	А) 1,05
	Ж) 0,057
	Б) 0,33
	Г) 0,67
	Е) 0,25


7. Соответствие среднего значения напряжения, Вольт  
	1)
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8. Соответствие коэффициента пульсаций напряжения схеме выпрямления:
	1) Однофазная однотактная 
	Ж) 0,057

	2) Двухфазная однотактная
	Г) 0,707

	3) Трехфазная однотактная 
	Б) 0,25

	4) Трехфазная двухтактная 
	В) 1,57

	
	А) 1

	
	Д) 0,67

	
	Е) 1,41


9. Управляемому вентилю принадлежит ВАХ 
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10. Соответствие частоты первой гармоники пульсаций (Гц) схеме выпрямления при частоте сети 50 Гц:

	1) Однофазная однотактная 
	Б) 100

	2) Однофазная двухтактная
	А) 300

	3) Трехфазная однотактная 
	Г) 150

	4) Трехфазная двухтактная 
	В) 50

	
	Д) 350


11. Коэффициент затухания колебательного процесса в LC- фильтре определяется выражением (Rн – сопротивление нагрузки, Rв – внутреннее сопротивление выпрямителя) 
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12. При снижении температуры электролитического конденсатора  его емкость …
13. Зависимость КПД от тока нагрузки для емкостного фильтра имеет номер … 
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15.  К параметрическим стабилизаторам напряжения постоянного тока относятся:
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16. Выходное напряжение в схеме стабилизатора равно ... вольт. 

(Uэб= 0,6В)
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17. Параметрическим стабилизатором не является:
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18. Стабилизаторы напряжения:
	2) параметрический с УПТ
	А)
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	5) феррорезонансный
	Б)
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	4) двухкаскадный
	В)
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	3) мостовой
	

	6) ферромагнитный
	

	7) двухконтурный
	

	1) компенсационный
	


19. Соответствие ошибки схеме инвертора напряжения с самовозбуждением 
	А)
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	1) нет цепи начального смещения



	Б)
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	2) неправильно выбрана проводимость транзисторных ключей



	В)
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	3) неправильная фазировка обмоток обратной связи WОС2


	
	4) неправильная полярность источника постоянного напряжения (U1 )



	
	5) неправильная фазировка обмоток трансформатора W11 и W12



20. Соответствие формы выходного напряжения высокочастотного преобразователя  
	1) Реальный с учетом влияния емкости коллекторного перехода транзистора
	А)


[image: image51.emf]



	5) Реальный без демпфирующих цепочек
	Б)
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	4) Реальный с демпфирующими цепочками   
	В)
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	3) Реальный с учетом влияния намагничивания трансформатора
	

	2) Идеальный
	


21. Соответствие  частоты преобразования  изменению тока нагрузки в схеме инвертора напряжения  
	1) Двухтактный транзисторный инвертор с самовозбуждением с  отдельным коммутирующим трансформатором
	Г)     При росте тока нагрузки частота увеличивается 

	2) Двухтактный транзисторный инвертор с самовозбуждением 
	В)     При росте тока нагрузки частота уменьшается

	
	Б)     Мало зависит, характер изменения неопределённый

	
	А)    Не изменится


22. В схеме  преобразователя с переключением транзисторов при нулевом напряжении 
	1) Достоинство
	А)    токи не превышают значений соответствующих токов обычного преобразователя

	2) Недостаток
	Г)    повышенное значение максимального напряжения на закрытом одиночном ключе



	
	В)    пониженное значение напряжения на закрытом одиночном ключе



	
	Б)    большая мощность управления


23.   Максимальный уровень конечного напряжения на кислотном элементе батареи при заряде  равен … Вольт

1) 2;    2) 1,75;      3)  2,3;       4)  2,75;        5)  3.

24.  Понижение напряжения на кислотном элементе аккумулятора ниже минимального уровня при саморазряде аккумуляторной батареи приведет к …

1) повышению емкости батареи;

2) выкипанию воды из электролита;

3) появлению шлама;

4) понижению емкости батареи и коррозии пластин;

5) понижению емкости батареи и сульфатации пластин.

25.  Температурный интервал работоспособности кислотных аккумуляторов составляет …

1) 0(С…25(С;
2) - 15(С…+ 5(С;
3) 15(С…25(С; 
4) 5(С…40(С.
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